



В преддверии Нового года сотрудники Главного следственного управления СК России по г.Санкт-Петербургу поздравили воспитанников социального приюта



15 декабря 2023 года сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г.Санкт-Петербургу поздравили воспитанников Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Социальный приют для детей «Транзит» (далее – социальный приют «Транзит») с наступающим самым волшебным праздником года – Новым годом!

В преддверии Нового года поздравление детей, которые особенно нуждаются в поддержке и внимании, стало доброй ежегодной традицией для офицеров Главного следственного управления. И в этом году дети не остались без внимания.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Встреча прошла в дружественной атмосфере, ребята рассказали о своих любимых предметах в школе, стихотворениях и книгах, хобби и мечтах.

Сотрудники ведомства вручили детям творческие, развивающие игры и сладкие подарки. В одну из предыдущих встреч с ребятами сотрудники пообещали приехать в гости в преддверии Нового года, тогда две воспитанницы попросили привезти им в подарок фены для волос. Желания девочек были исполнены, подарки вручены, ведь в Новый год мечты должны исполняться.

Поздравляя ребят с наступающим Новым годом, сотрудники ведомства пожелали им крепкого здоровья, счастья, хорошей учебы, успехов в достижении поставленных целей, исполнения всех желаний и никогда не терять веры в чудеса.

Офицеры поблагодарили сотрудников социального приюта «Транзит» за их неоценимый труд. В свою очередь, воспитанники и коллектив приюта выразили благодарность офицерам за их внимание и доброту. Главное следственное управление по г.Санкт-Петербургу и впредь продолжит поддерживать добрые традиции и радовать детей, даря им заботу и внимание.

Изображения



15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1846662>